

Fitch Argentina confirma la calificación de Banco Mariva

19 de octubre de 2007

Fitch Argentina ha confirmado la "Categoría A2(arg)" para el Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Mariva S.A. La calificación de Banco Mariva S.A. refleja su adecuada liquidez y rentabilidad, la buena calidad de sus activos y su aceptable capitalización. Si bien Fitch entiende que el principal negocio del banco (compra-venta de títulos) es más volátil respecto de la banca tradicional, se destaca la vasta experiencia del management en esta actividad. La rentabilidad de la entidad es aceptable, si bien a junio'07 es menor que al mismo período del ejercicio anterior. Los ingresos del banco son generados fundamentalmente por su actividad de compra-venta de títulos, y en menor medida, en sus comisiones y los ingresos netos por intereses, que muestran una tendencia creciente. Por este motivo, se estima que la rentabilidad del banco durante el segundo semestre del ejercicio se verá afectada por la volatilidad de los mercados internacionales, que afectó la cotización de los títulos argentinos. Las financiaciones representan una pequeña porción del activo (16.2%), debido a que la principal operatoria del banco se concentra en la intermediación de instrumentos financieros. Si bien la cartera muestra una elevada concentración, su calidad es buena. La cartera irregular muestra una tendencia decreciente y a junio'07 era del 1.96%, con una cobertura con provisiones del 89.1%. A junio'07 la exposición al sector público representaba el 12.3% del activo, muy por debajo de la media del sistema (33.4%). Aproximadamente el 77% de dicha exposición se trata de títulos registrados a valor de mercado. La principal fuente de fondos la constituyen los depósitos, los que registraron un incremento del 17.4% a lo largo del ejercicio, y los pasos pasivos realizados con la cartera de títulos públicos. La liquidez del banco es holgada, los activos líquidos representan el 27.6% de los depósitos a junio'07. Si bien este nivel es inferior a la media del sistema (45%), es importante destacar que no incluye la significativa cartera de títulos destinados a trading (\$ 154.6 millones) y que una importante porción de la cartera de préstamos es de corto plazo. Los niveles de capitalización son aceptables. El ratio PN/activos era del 7.9% a junio'07 y cuenta con un exceso del 113.6% sobre la exigencia requerida. Sin embargo, el nivel de endeudamiento del banco muestra una tendencia creciente en los últimos cuatro años y Fitch vería negativamente que dicha tendencia se acentuara significativamente. La principal actividad de Banco Mariva estuvo históricamente relacionada a la intermediación de instrumentos financieros. En 2006 ocupó el segundo lugar en el ranking por volumen negociado de bonos del MAE. Además, presta servicios de tesorería, liquidación y custodia de instrumentos de deuda, compra-venta de divisas, otorga adelantos en cuenta y efectúa operaciones de descuento de documentos comerciales. Ocupa el lugar 35 en el ranking de activos y el 40 en el de depósitos. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar
Contactos: Santiago Gallo, Ana Gavuzzo +5411 5235 8100, Buenos Aires.